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Зі Львова до Харкова відправили бруківку, яку планують

використати для створення памʼятного місця, присвяченого лідеру

гурту «Мертвий Півень» Міську (Михайлу) Барбарі та засновниці

театру «Арабески» Світлані Олешко.

Зі Львова до Харкова везуть бруківку для створення памʼятного місця Міську

Барбарі та Світлані Олешко / Фото: Антоніна Денисюк

Зі Львова до Харкова везуть бруківку для
створення памʼятного місця Міську Барбарі та
Світлані Олешко
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Про це на своїй сторінці у Facebook повідомила мисткиня Антоніна

Денисюк.

Відтак, за її словами, до Харкова відправили майже три тонни

бруківки, яку надала Львівська міська рада.

«Місько відійшов у вічність перед початком
повномасштабного вторгнення у 2021 сповнений класних,
людських планів до творчості та життя… На жаль, геніальна
дружина Міська, Світлана Олешко, залишила наш світ у
грудні 2024. Змагаючись з хворобою, Світлана створила
геніальні вистави в Варшаві, як “Харків-Харків” та інші», —
зазначила Антоніна Денисюк.

Світлана Олешко

Світлана на початку 90-х років разом з іншими митцями у Харкові

заснували театр «Арабески». Театрали зокрема просували і поезію

авторів Розстріляного відродження та дисидентів. Так, вийшли

вистави «Шлях до загірної комуни» у 1993 році за творами Миколи

Хвильового, «Кращого сонця ніде нема» у 1994 році за творами

Василя Симоненка, «Шлях до загірної комуни» у 1993 році за

творами Миколи Хвильового та інші.

Світлана стала режисеркою для вистав багатьох вистав театру,

також займалася продюсуванням гурту «Мертвий півень».

Після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну

Світлана Олешко жила у Варшаві й працювала у Польському театрі

імені А. Шифмана.

У Світлани залишився син Іван від першого чоловіка – письменника

та поета Сергія Жадана.

Місько Барбара
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Місько Барбара був співзасновником гурту «Мертвий півень»,

котрий виник у Львові 1989 року. Однією з найупізнаваніших рис

гурту були пісні на вірші відомих українських поетів. За 30 років

існування гурту через нього пройшло близько 20 музикантів.

Пісня «Ми помрем не в Парижі», як і низка інших, стали візитівкою

цілого покоління. Михайло Барбара також паралельно грав у

харківському театрі «Арабески». Він помер 11 жовтня 2021 року в

Харкові, тоді про це повідомила його дружина Світлана Олешко.

Читайте також

#львівська бруківка у Харкові #меморіалізація #Місько Барбара #Світлана Олешко

  

У Харкові відкрили меморіальну дошку загиблим

рятувальникам — фоторепортаж.

У Харкові заснували літературну премію для молоді в пам’ять

про загиблу художницю Ніку Кожушко.

Комітет ВР затвердив законопроєкт, який надає
Нацгвардії право використовувати озброєння на
протестах
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